
 

ΣΤΙΣ ΦΟΙΤΗΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ 
ΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΤΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΩΝ ΣΧΟΛΩΝ ΠΑΙΡΝΟΥΜΕ ΘΕΣΗ! 

ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΕΞΙΣΩΣΗ ΤΩΝ ΠΤΥΧΙΩΝ ΜΑΣ ΜΕ ΑΥΤΑ ΤΩΝ ΚΟΛΛΕΓΙΩΝ 
ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ ΠΤΥΧΙΑ ΜΕ ΑΞΙΑ – ΔΟΥΛΕΙΑ ΜΕ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ  

 

Εδώ και χρόνια οι κυβερνήσεις προσπαθούν να εξισώσουν τα πτυχία των Πολυτεχνικών Σχολών με αυτά 
των ιδιωτικών κολεγίων. Με τους αγώνες μας, μέσα από τους Φοιτητικούς Συλλόγους, έχουμε ακυρώσει 
πολλές φορές τα σχέδια τους, δεν έχουμε επιτρέψει να εφαρμοστεί αυτή η αντιδραστική αλλαγή.  

 

Οι προσπάθειες τους όμως τώρα συνεχίζονται! Για αυτό πρέπει να χτυπήσει συναγερμός σε κάθε 
Πολυτεχνική Σχολή, σε κάθε έτος! Τώρα η πλειοψηφία της ηγεσίας του ΤΕΕ προχωράει στην εξίσωση 
των διπλωμάτων των Πολυτεχνικών Σχολών με αυτά των τριετών κολεγίων. Ταυτόχρονα θεσπίζει την 
εφαρμογή νέου συστήματος αυστηρών γραπτών εξετάσεων για την απόκτηση Άδειας Ασκήσεως 
Επαγγέλματος. Με κινητοποίηση και πίεση αποτρέψαμε αυτή την απόφαση στην τελευταία συνεδρίαση 
της διοίκησης του ΤΕΕ όμως είναι αποφασισμένοι να επανέλθουν! 
 

Αν περάσει αυτή η εξέλιξη τότε: 
• Το πτυχίο μας, 5ετούς κύκλου σπουδών, 

αποσυνδέεται περαιτέρω από την πλήρη 
πρόσβαση στο επάγγελμα και δημιουργείται μια 
δεξαμενή από απόφοιτους τριετών, τετραετών, 
πενταετών σπουδών με τους απόφοιτους κολεγίων 
ή αλλιώς των νέων ιδιωτικών ΑΕΙ με τριετή κύκλο 
σπουδών αρχικά στο χαμηλότερο επίπεδο. Στην 
πράξη δηλαδή θα οδηγηθούμε σε 
υποβαθμισμένα πτυχία-κουρελόχαρτα! 
 

• Όλοι οι απόφοιτοι των παραπάνω σχολών θα 
ανταγωνίζονται για μια θέση εργασίας με 
ισοπεδωμένα δικαιώματα και μισθούς, για την 
πιστοποίηση των επιμέρους κατακερματισμένων 
επαγγελματικών δραστηριοτήτων που θα 
αναβαθμίζονται με χορήγηση βεβαίωσης 
προϋπηρεσίας και νέες εξετάσεις, με στόχο να 
γίνουμε φθηνό και ευέλικτο εργατικό δυναμικό 

στους κλάδους της ενέργειας, των τηλεπικοινωνιών-
πληροφορικής, των κατασκευών. 

• Θα περνάμε έναν διά βίου κύκλο πιστοποιήσεων! 
Στην πραγματικότητα οι εξετάσεις απόκτησης 
άδειας άσκησης επαγγέλματος θα αποτελούν 
τις "εισαγωγικές εξετάσεις" σε ένα ατελείωτο 
κυνήγι πιστοποιήσεων, μέσω σεμιναρίων, 
προϋπηρεσίας (έως και 12 ετών) και εξετάσεων ανά 
πιστοποιούμενη δραστηριότητα σε ένα επιμέρους 
τμήμα των κατακερματισμένων επαγγελματικών 
δικαιωμάτων κάθε ειδικότητας Μηχανικού. Δηλαδή 
οι αυστηρές εξετάσεις εγγραφής στο ΤΕΕ,  θα 
αποτελούν μόλις τον πρώτο κρίκο στην 
αλυσίδα της αποσύνδεσης του πτυχίου μας από 
το επάγγελμα του Μηχανικού, και θα 
ακολουθούν πανάκριβα σεμινάρια και καταρτίσεις, 
που θα περνάμε διαρκώς μέσα από ένα κυκεώνα 
αλλεπάλληλων εξετάσεων πιστοποίησης. 

 
Η αλυσίδα της αποσύνδεσης του πτυχίου μας από το επάγγελμα χτίζεται χρόνια με τις πολιτικές της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης και των κυβερνήσεων ΝΔ - ΠΑΣΟΚ – ΣΥΡΙΖΑ που υπηρετούν τα κέρδη των 
μεγάλων επιχειρηματικών ομίλων του κλάδου. Είναι οι ίδιοι που έχουν οδηγήσει τις σχολές μας χωρίς 
χρηματοδότηση, προσωπικό, εξοπλισμό, με ελλείψεις στα εργαστήρια και χωρίς στοιχειώδη μέτρα προστασίας. Οι 
ίδιοι που μετατρέπουν τις σχολές μας σε «πολεμικό εργαστήριο».   

Οι εκλεγμένοι αυτών των κομμάτων στο ΤΕΕ προώθησαν και στήριξαν αυτή την αντιδραστική 
αλλαγή. Οι παρατάξεις τους μέσα στις σχολές, ΔΑΠ και ΠΑΣΠ, είναι συνυπεύθυνες και δεν βγάζουν 
“τσιμουδιά” ή παριστάνουν τις αθώες για αυτή την εξέλιξη. Τους γυρνάμε την πλάτη! 

Στις φοιτητικές εκλογές στις 13 Μαΐου οι φοιτητές και οι φοιτήτριες των Πολυτεχνικών Σχολών  
ψηφίζουμε Πανσπουδαστική Κ.Σ και στέλνουμε δυνατό μήνυμα εναντίωσης στη νέα αντιδραστική 
εξέλιξη και υπεράσπισης των πτυχίων μας!  

Ψηφίζουμε για Συλλόγους αγωνιστικούς και ζωντανούς. Εκλέγουμε αγωνιστές στα Διοικητικά 
Συμβούλια που θα οργανώσουν τη δράση και τον πανελλαδικό συντονισμό για να ακυρώσουμε την 
επίθεση στις σπουδές και στα πτυχία μας! 

13 Μαΐου Πανσπουδαστική Κ.Σ 1η δύναμη ΞΑΝΑ! 


